
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ
И БЛАГОПОЛУЧИrI ЧЕЛОВЕКА

ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

Управление Федеральrrой службы по надзору в сфере защиты прав
потребителей и благополучия человека по Удмуртской Республике

рЕшЕниЕ

по жалобе Nb 437458202 об отсрочке
исполнония предписания J\b 1 228 от 07.05.2024г

Заместитепь руководителя Управления Федера.пьной спужбы по надзору в сфере защиты
прав потребителей и благополучия человека по Удмуртской Республике Трофимов Михаил
Павлович, рассмотрев в порядке, установленном статьей 40 Федерального закона от 31.07.2020 J\lb

248-ФЗ <О государственном контроле (налзоре) и мунициlrальном коflтроле в РоссиЙскоЙ
Федерации> (далее Закон М 248-ФЗ), жаrrобу 437458202 МБОУ кСОШ Ng 54D о продлении срока
исполнения предписания, установил.

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение (средняя образовательнм школа
М 54" (МБОУ кСОШ Nэ 54>) обратилось в Управление Роспотребнадзора по УдмуртскоЙ
Республике (да-пее - Управление) с жалобой (холатайством) о продлении срока преДписания от
07.05.2024хь 1228.
Согласно акта профипактического визита (Номер мероприятия: 18230041000110149095) В

отношении: МБОУ кСОШ jф 54) были выявлены нарушения обязательньD( требований пункта п.

п.2,5,2 СП 2.4.3б48_20, в учебных кабинетах N9408, Ns2l0, Nb209 покрытие пола, выполненное
линолеумом, с наличием дефектов и повреждений (нарушение целостности покрытия линолеума
в виде стертости и дыр); поверхность деревянного пола в спортивном заJIе с дефектами и
повреждениями в виде множественных дефектов отхождения покраски, такое покрытие пола

затрудняет проведеЕие влажной обработки и дезинфекции, п. 2.5.3 СП 2.4.3б48-20, в спортивном
зале на потолке следы протекация кровли; покрытие стен ближе к потолку с дефектом в виде

отслоения побелки.
По результатам проведения профилактического визита выдаЕо предписание об устранении

выявленных нарушений обязательньtх требований от 07.05.2024 г. Jф 1228 в отношении МБОУ
(СОШ Ns 54)) со сроком устранения нарушений до 01.08.2024 г.

Рассмотрев ходатайство, поступившее в эпектронном виде с использованием единого
портала государственных и I\,rуниципальных услуг и (или) регионаJIьньж порталов
государственных и муниципшIьных услуг (номер с ЕПГУ М4З7458202) о продлении срока
исполнения предписания Ns 1228 от 07,05.2024г., устаIIовлено. Ходатайство рассмотрено без

участия МБОУ кСОШ М 54D. К ходатайству приложена информация по устранению вьuIвпенньж
нарушений по предписанию }Ь 1228 от 07.05.2024, путем направления письма М 01-30/79 ОТ

|з.05,2024 в Управление образования Администрации города Ижевска о выделении средств для
выполнения предписания с ответом о включении в проекттитульного спискамероприятийна2024
год.

Таким образом при рассмотрении ходатайства, установлено, что директором МБОУ кСОШ
м 54) вносились и направJUIпись письма в Управления Образования о вьцелеЕии денежньж
средств на реализацию полномочий по исполнению предписания, при этом денежные средства на
моменТ рассмотрения ходаТайства не вьцепены, тем саI\,Iым имеются осIIования об отсрочке

исполнения предписания.
В соответствии со ст. 93 ФЗ от 31.07,2020 Jt 248-ФЗ кО госуларствонном контроле

(надзоре) и муниципальном контроле в Российской ФедераUии>>, Управпение принимает решение
об отсрочке исполпения указанного предписания в части выполнения пунктов 2.5,2,,2.5.3 СП
2,4.3648-20 сроком до 01.08.2025 года.

Заместитель руководителя М.П. Трофимов




